

# “乐行天下”

## 太平洋保险全国交响乐巡演奏响合肥

想和音乐大师面对面取经？

想在音乐殿堂领略交响乐？

中国太平洋保险倾力打造的高端客户体验活动“乐行天下”，即将奏响五月合肥。

### “乐行天下”，交响乐迷聚会啦

作为一家负责任的保险公司，中国太平洋保险一直以“诚信天下，稳健一生，追求卓越”为企业核心价值观，积极推动和实现可持续的价值增长，不断为客户、股东、员工、社会和利益相关者创造价值。

一路和太平洋保险同行的客户，经常被温暖的活动所感染。大家就像生活在一个大家庭之中，这一次，交响乐迷们聚会啦。

“乐行天下”是中国太平洋保险倾力打造的高端客户体验活动，公司携手具有133年历史的上海交响乐团，以“音乐至心·服务至诚”为主题，通过交响音乐会巡演及形式多样的客户服务活动，将关爱和呵护送到客户身边，回馈客户，回馈社会。

自2009年开始，“乐行天下”先后在上海、北京、广州、武汉等17地成功举办18场，2万余名观众走进现场感受艺术家精湛的技艺，30余万名受众参与相关配套客户服务活动，已逐渐成为国内金融行业品牌化客户活动的“金字招牌”。

5月26日，“乐行天下”将来合肥大剧院进行第19场巡演，届时，太平洋保险的客户不仅可欣赏到上海交响乐团演奏的经典曲目，更有可能与著名指挥大师陈燮阳等交响乐团知名演奏家进行面对面的交流以及钢琴教学。

### 诚信企业，让幸福更猛烈一些

太平洋保险为客户的幸福保驾护航，他们用诚信让客户放心。太平洋保险致力于以客户需求为导向，通过持续的产品创新和服务创新，满足客户多方面的需求。目前开办寿险险种200余个，覆盖人寿保险、年金保险、健康保险、意外伤害保险等多个领域。公司构建了具有市场优势的产品体系，推出了“人生四季，有保障，真幸福”的产品品牌主张。公司积极打造专业化、高品质的服务品牌，不断完善95500全国客户服务电话系统和“急难救助服务计划”，认真履行保险责任，切实保障保险客户利益，树立了良好的企业形象。

太平洋寿险安徽分公司自2001年产、寿险分营以来，始终坚持“诚信立业，合规

经营”的诚信准则，以科学发展观为统领，通过持续学习和不断创新，加大改革力度，加快发展步伐。截至2012年底，公司实现保费收入22.24亿元，为全省2586.9万客户提供了全方位的保险保障服务，全年累计赔款3612.53万元。同时，安徽分公司积极参与社会公共管理和公益事业，在全省创新开发“计划生育‘特别扶助’家庭综合保险”，目前已惠及13097户“特别扶助”家庭；一年一度的“关爱工程”更是赢得了全省客户的高度认可。

中国太平洋保险成立于1991年5月13日，总部设在上海，2007年12月25日在上海证交所成功上市，2009年12月23日在香港联交所成功上市。

近年来，中国太平洋保险多次荣登《福布斯》全球上市企业2000强、英国《金融时报》全球500强和中国企业500强，并于2012年蝉联《财富》世界500强企业。此外，太平洋寿险凭借突出的业绩表现、良好的市场声誉及品牌知名度，获得国内寿险公司中唯一一项“年度杰出保险企业”奖，还连续第七次获得“年度最受信赖寿险公司”奖项。

撰文/杨平

### @乐行天下，抢票啦！

“乐行天下”是专门为太平洋保险的客户倾力打造的高端音乐体验活动，在以往活动中，有不少客户也想参加这样的音乐盛典，与著名的音乐大师进行零距离接触，这次的安徽站活动，主办方特意拿出30张票回馈社会，凡是交响乐爱好者或者西洋乐器爱好者，只要您@乐行天下官方微博并积极参与转发互动，都有机会亲临由中国太平洋保险主办的“乐行天下”高端音乐会现场，感受大师的魅力，体验音乐的盛典。



## 中国太平洋保险·上海交响乐团

# “乐行天下”全国交响乐巡演合肥站

2013年5月26日 19:30 合肥大剧院



著名指挥家  
陈燮阳

太平洋保险  
CPIC

财富世界500强